



温馨提示

中国女排今天决战 注意观看电视直播

观赛时间:北京时间8月21日 9:15 CCTV-5 直播

作为中国三大球在里约奥运会夺金的最大希望,中国女排不负众望,时隔12年重回奥运巅峰对决。中国队将与塞尔维亚展开激烈的金牌争夺战,上演去年世界杯亚军的巅峰对决。

院将吕秀芝奥运摘铜 家乡一片欢腾



刘虹和吕秀芝(右)



吕秀芝的家人和亲友在观看她的比赛

星报讯(记者陈明)8月20日凌晨1时30分,在里约奥运会女子20公里竞走比赛中,中国安徽竞走名将吕秀芝以1小时28分42秒的成绩获得季军。深夜,吕秀芝的家乡歙县王村镇一片欢腾,广场上锣鼓喧天,鞭炮齐鸣,庆祝她为祖国赢得了荣誉,为家乡人民争了光。

8月19日傍晚,记者来到歙县王村镇看到,主要街道都悬挂了有关吕秀芝的横幅,放眼望去秀芝广场已是人头攒动,虽然距里约奥运会女子20公里竞走比赛还有近两个小时,但周边村民以及吕秀芝的同学等数百人,已提前来到广场守候在大屏幕前,等着为她鼓掌加油。

此时,吕秀芝的家中也聚集了许多亲朋好友,大家围在一起,正在谈论着奥运赛事。据吕秀芝的父亲吕锦荣介绍,社会各界对秀芝的期望越高,自己的压力越大,但这种压力不能带给女儿。这几天和她视频聊天时,自己都要要求女儿吃好睡好,思想上要放松,一切顺其自然。

“北京时间20日凌晨1点半女子20公里竞走即将开赛!好运!”吕锦荣笑着告诉记者,这是女儿刚刚微信里发的,期待她能取得好成绩。随着比赛开始,广场上的加油助威声响彻云霄,吕秀芝的爷爷、奶奶、父母也和大家一样,挥动着手里的小红旗,大声呐喊为吕秀芝助威。

比赛结束,政府相关负责人给吕锦荣夫妇送上鲜花和喜报,祝贺吕秀芝取得优异成绩。吕锦荣告诉记者,看到女儿比赛的情形,眼泪都要流下来了,这些年她吃了太多的苦,能拿到这块铜牌非常不易,如果在现场自己肯定要去抱抱她,秀芝给大家一个意外惊喜,很高兴。

“在大赛中,获得铜牌,自己很高兴,以她为荣”。吕秀芝的启蒙教练苏鹏表示。

在中国竞走队内,刘虹是绝对的头号人物,而吕秀芝、切阳什姐等运动员则是在大姐刘虹身边飞速成长的新一代力量。长期的训练与比赛磨砺下,吕秀芝在渐渐地向世界女子竞走第一集团看齐。



孟苏平荣归故里



家乡人民在出站口满怀期待地等待孟苏平归来



现场拉起横幅迎接孟苏平



孟苏平回到家乡的第一顿饭

奥运夺金牌 苏平归故里

□ 记者 江锐/文 黄洋洋/图

“热烈欢迎安徽奥运冠军孟苏平载誉归来。”8月20日,对于省重竞技运动管理中心项目队的小队员们来说,是一个值得庆祝的日子,因为他们队的“大姐姐”孟苏平,在里约奥运夺冠后,要回合肥了。当天,这些小队员们准备了欢迎横幅和鲜花,早早来到合肥高铁南站出站口,等待孟苏平载誉归来。尽管列车晚点了17分钟,8月20日中午12:45,神采奕奕的孟苏平走出站口,面对前来接站的省体育局领导、父母等人,她说得最多的两个字就是“谢谢”。

与父母紧紧拥抱在一起

在结束了里约奥运征程后,8月18日上午,孟苏平和国家举重队队友向艳梅、吕小军等一起回国。在北京首都国际机场,两位前奥运会举重冠军石智勇和廖辉前来接机,这么“豪华”的接机阵容,确实让孟苏平惊讶了一把。按照计划,当晚孟苏平就将乘机赶回合肥。不过,由于8月19日要在央视录制《直通里约》节目,不得不临时改期。

8月20日一大早,孟苏平坐上了北京开往黄山市的G265动车,途经合肥下车。同样,在合肥高铁南站,省体育局的领导来了,省重竞技中心的队友来了,她的父亲孟家根、母亲张朋珍以及一些亲朋好友来了,孟苏平的启蒙教练刘晓霞、国家队十年的队友赵莹莹,也都早早聚集到出站口。由于列车晚点,孟苏平一走出出站口,接站

的人群就全部涌上前去。在激动地与省体育局副局长陈海军握手后,孟苏平与早就守候在此的父母紧紧拥抱在一起。此前,孟家根就告诉过记者,见到女儿第一件事就是要给她一个拥抱。

一家人在一起吃了顿饭

从2006年入选国家队至今,整整十年时间,孟苏平因为训练没有顾得上回家过一个春节。“4月份奥运会全国选拔赛结束后,她回家住了两晚,问起奥运情况,她也不说。”孟家根后来还是从教练口中得知孟苏平落选了奥运会。

从小就懂事的孟苏平是父母眼中的乖乖女。“女儿平时在外训练,不超过一周就在家打一次电话。”孟家根说,孟苏平最近一次跟家里打电话是得知替补入选里约奥运名单后。“她跟我打电话说,

‘老爸这次里约有戏了。’我说,‘好,祝你梦想成真!’因为几年来孟苏平一直在外训练和比赛,孟家根夫妻与女儿也达成了默契,那就是怕影响孩子,不主动给她打电话。”一般比赛到达目的地后,一下飞机她就会打电话或发短信报平安。如果我们这里是夜里,她会先发个短信问我们睡了吗,确定没睡后再打。”说起女儿的体贴,孟家根的话匣子打开了。出了合肥高铁南站,到达省体育职业技术学院时,已经下午1点多了。中午就在学院食堂吃的自助餐。

一家人终于能团聚在一起吃顿饭了。记者看到,孟苏平仔细问他们爱吃什么,并不断地站起来帮他们夹菜。边吃饭,边谈笑风生,有说不完的话。

按计划,孟苏平只能在合肥呆三天。8月23日,她就将赶回北京,参加中国奥运代表团的统一活动。

有梦想就追 下届奥运再战

市场星报、安徽财经网记者专访奥运冠军孟苏平

□ 记者 江锐

孟苏平是一个大大咧咧的女孩。尽管一路奔波,近10个小时没休息了。在省体育职业技术学院食堂吃过饭后,不顾省重竞技中心工作人员担心她的疲累,就在饭桌边,她接受了记者的采访。

自评奥运刚及格

记者:这次里约奥运会,如果让你给自己打分,你能打多少?

孟苏平:刚刚及格吧。

记者:这是你的首次奥运之旅,有什么感受?

孟苏平:这次奥运会,我经历了太多的第一次,感觉到了自己的成长。但在比赛中,第一次参加奥运会,我没考虑太多,上场就行。

记者:但在比赛中,你还是表现得有些紧张。

孟苏平:确实有点小紧张,然后有点软,抓举特紧,挺举的时候就想死活我也得挺住。这次比赛,我小小地战胜了自己,有惊无险吧。

记者:除了金牌之外,你最大的收获是什么?

孟苏平:我想用自己的经历告诉大家,有梦想就去追。不管能不能站在奥运会的舞台上展示自己,只要有梦想就是好样的,我们都付出了。

平时爱好是看书

记者:在父母眼里,你是一个乖乖女,这次,除了父母,还有一大家子人都来迎接你了。

孟苏平:是的,我与家里人也有三、四个月没见过面了。这次来的家里人中,有一个表妹,从她出生开始,我就没见过。这次,她专程从武汉赶过来的,况且过几天她要开学了。

记者:在合肥的几天,有些什么安排?

孟苏平:主要是一家人团聚在一起,机会很难得。这几天在合肥,好好相聚。

记者:你父母亲之前也说过,今年你都27岁,该成家了。对于未来的那个他,你有什么要求?

孟苏平:首先要肯吃苦,心地善良,懂得感恩。至于长相,不是很重要,过得去就行。人最好外向一点,与我有个互补。

记者:你平常有些什么爱好?

孟苏平:由于训练比较紧,平常的最大爱好就是看看书。

希望下届再出战

记者:拿到金牌之后是不是感觉一下子就火了?

孟苏平:有一种火得好不真实的感觉。突然一下子这么多陌生人对着我,我有点不适应。之前也有人关注我们这个项目,但不像现在这么多。

记者:之前的感觉是什么样的?

孟苏平:之前自己想象的就是拿了冠军之后,教练高兴、自己高兴、领导高兴,就完了。没想到现在是这样的,大家都在关注我,采访我,这么多镜头……的确出乎我意料之外。

记者:你现在还是北京体育大学的学生,奥运会后是不是可以专心去上学了?

孟苏平:哎,我都不好意思说,好几门挂科了。备战奥运时间很紧,只有把这一块牺牲掉了。

记者:那么,下一步有什么安排呢?还会继续“举”下去吗?

孟苏平:现在真没想那么多,想多了也是絮絮。看看情况再决定吧。如果没有伤病,运气好的话,我希望下届奥运会还能再战。



(截至北京时间8月20日22:15)

排名	代表队	金牌	银牌	铜牌	总数
1	美国	38	35	32	105
2	英国	25	22	14	61
3	中国	23	18	25	66
4	德国	17	9	13	39
5	俄罗斯	13	16	19	48
6	日本	12	8	21	41
7	法国	9	15	14	38
8	澳大利亚	8	11	10	29
9	意大利	8	11	6	25
10	荷兰	8	6	4	18

中国福利彩票
扶老·助残 救孤·济困

买彩票 就买双色球

昨日之星 博尔特